

Boligforeningen Maltevang

Hillerød d. 25/5-92

Referat af ordinær generalforsamling

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Formanden aflægger beretning
4. Regnskabet fremlægges
5. På valg formand
6. På valg Bestyrelsesmedlem
7. Beplantning, vej, lys på vej.
8. Forsøgsvis aflåsning af låge
9. Vedtægtsændring om lukning af vaskeri
10. Festudvalg til Sankt Hans
11. Evt.

1. Valgt til dirigent Nina Kenny

2. Valgt til referent Kjeld Paaske

3. Formanden aflægte beretning, hvor han fortalte om hvilke ting vi har fået lavet siden sidst. Vi har fået ryddet en del krat, hvor der nu kun mangler at blive plantet nogle klitroser mod naboen, nogle planter langs stien og et par enkelte frugttræer. I forbindelse med nedlægning af hybridnet på to veje fik vi også lagt stærkstrømskabel til vejlys.

I juni måned - 91 fik vi ved fælles hjælp lagt fliser om, på et stort stykke af stien. Også i juni holdt vi Sankt Hans fest, som var meget vellykket. Pga. disse aktiviteter som alle blev lidt dyrere end ventet, blev der ikke råd til vej, som vi også havde vedtaget på sidste generalforsamling.

4. Kassereren fremlagde regnskabet, som han havde fotokopieret, så vi alle kunne følge med. Derudover havde kassereren lagt budget, hvoraf det fremgik, at vi ikke med det nuværende kontigent på 60 kr pr md. kunne få råd vej før nov. dec. - 93, hvilket er et meget dårligt tidspunkt at lægge asfalt

Vi blev enige om at indkalde til ekstraordinær generalforsamling om kontigentforhøjelse.

5. Formsnd Kjeld Paaske genvalgtes
  6. Bestyrelsesmedlem Benny Meyer genvalgtes
  7. Under punktet: Beplantning, vej, lys, var der en livlig debat, da vi hverisær havde vores prioritering. Vi blev enige om, at beplantning på 2500 kr. skulle udføres nu. Vøj 30.000 kr næste år (Hvis kontingent forhøjelse) og derefter lys.
  8. Der var stillet forslag om forsøgsvis aflåsning af lågen mod Skovledet, da der på fællesarealet kommer nogle sære mennesker og tager ophold. I øjeblikket kommer der en mand der sniffer lightergas på trods af, at der er flere, der har henstillet til ham om at holde sig væk, kommer han stadig. Der var flere, der følte sig utrygge på børnenes vegne. Andre mente at sådanne mennesker burde der også være plads til. I håb om at vi kunne forhindre folk på gennemgang i at "opdage " stedet, blev vi enige om at låse lågen foreløbig til den ekstraordinære generalforsamling. Flere mente at det ville være en stor omvej for dem.
  9. Da der i øjeblikket ikke er nogen, som bruger vaskehuset, er det foreslået at ændre vedtægterne, så vi ikke er forpligtet til at opretholde det som vaskehus. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. Vi skal dog undersøge om vedtægtsændringer skal tinglyses.
  10. Nina Kenny står for festudvalg til Sankt Hansfest.
  11. Det blev foreslået at ændre vedtægterne, så det blev muligt at holde høner. Forslaget blev nedstemt.
- Det henstilles, at beboerne ikke lader deres hunde besørge på fællesarealet

-----x-----x-----x-----x-----x-----

Der afholdes ekstraordinær generalforsamling Torsdag d. 4/6 kl 19.30  
i vaskehuset.

Dagsorden:

1. Kontigentforhøjelse
2. Aflåsning af låge.
3. Evt.

Bestyrelsen